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Керуючись пунктом 22 частини першої статті 26 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», статтею 21 Бюджетного кодексу України,  

міська рада вирішила: 

 

1. Затвердити Програму розвитку освіти у Синельниківській міській 

територіальній громаді на  2026-2030 роки, що додається.  

2. Рішення набирає чинності з 01.01.2026. 

3. Вважати такими, що втратило чинність рішення міської ради від 

19.07.2019 №793-42/VII «Про затвердження Програми розвитку освіти у місті 

Синельниковому на 2019-2023 роки» зі змінами. 

4. Координацію роботи по виконанню даного рішення покласти на 

заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради    

Бірюкова С.А.  

5. Контроль за виконанням рішення покласти на голову постійної 

комісії міської ради з питань соціальної політики та праці, освіти, медицини, 

культури, сім”ї, молоді та спорту /Чардимов/ 

 

 

Секретар міської ради       Олена ЗАІКА 
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ПРОГРАМА 

розвитку освіти у Синельниківській міській територіальної громади  

на 2026-2030 роки 

 

І. Визначення проблем, на вирішення яких спрямована Програма  
 

Сучасна освіта стає стратегічною основою розвитку особистості. Вона 

формує, виховує людину, здатну до саморозвитку, до опрацювання 

різноманітної інформації, використання одержаних знань, які необхідні їй для 

подальшого життєвого та професійного вибору, допоможуть орієнтуватися в 

сучасних реаліях, бути підготовленою до життя. Цього потребує сучасне 

суспільство, ринок праці, що стрімко розвивається.  

Особливістю освіти міста є її належний соціальний, культурний, 

науковий потенціал. У місті створені умови для розвитку освітньої галузі. 

Проте оперативного оновлення постійно вимагають такі напрями освіти, як 

організаційна структура закладу й управління, зміст, форми і методи навчання 

та виховання. 

З метою реформування освітньої галузі міста є необхідність  розроблення 

Програми розвитку освіти у Синельниківській міській територіальній громаді 

на  2026-2030 роки (далі – Програма), це  пов’язано з вимогами до якості освіти, 

її орієнтацією у світовий та європейський освітній простір, зміною векторів 

державної політики у сфері освіти, яка визначає освіту пріоритетною 

соціальною сферою;з невідповідністю між можливостями цифрових технологій 

та станом інформаційно-аналітичного забезпечення закладів та установ освіти 

міста; з потребою розвитку системи дошкільної, загальної середньої, 

позашкільної освіти, удосконалення системи профільного навчання та 

моніторингу якості освіти та інше. 

Нормативним підґрунтям для Програми стали державні законодавчі 

документи й акти в галузі освіти, спрямовані на створення умов для всебічного 

розвитку дітей і охоплюють питання доступу кожної дитини до дошкільної, 

загальної середньої та позашкільної освіти, підтримки обдарованих і 

талановитих дітей, розвитку інклюзивної освіти, пріоритету державно-

громадського управління на засадах соціального партнерства тощо. Відділ 

освіти здійснюватиме стратегічне управління системою освіти через її аналіз, 

планування змін і їх упровадження.  

Програма розвитку освіти у Синельниківській міській територіальній 

громаді на  2026-2030 роки  спрямована на подальший розвиток закладів 

дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти; модернізації 

матеріально-технічної бази, забезпечення сучасними засобами навчання; 

створення безпечного освітнього середовища; розвиток здібностей дітей та 

учнівської молоді; розвиток професійної майстерності педагогічних 

працівників; надання корекційно-розвиткових послуг для дітей з 

особливими освітніми потребами; забезпечення здобувачів освіти здоровим 

та якісним харчуванням; посилення ролі національно-патріотичного 

виховання; розвиток фізичної культури та спорту. 



Загальна спрямованість модернізації освіти міста полягає в необхідності 

забезпечення успішної соціалізації учнівської молоді в постійно змінюваних 

умовах життєдіяльності на основі загальнолюдських цінностей, норм і вимог, 

установлених Конституцією й законами України. 

В місті налічується 9 дошкільних закладів освіти комунальної власності. 

Діти віком від 2 до 6 (7) років мають реальні можливості розвивати свої 

розумові здібності, творчий потенціал, індивідуальні схильності у системі 

закладів дошкільної освіти. В дошкільній освіті Програма виділяє основні 

напрямки реалізації це створення належних умов утримання дітей у закладах 

дошкільної освіти шляхом реконструкції та проведення ремонту приміщень 

дошкільних закладів, у разі необхідності, створення додаткових місць у 

функціонуючих закладах відповідно до потреби міста; стовідсоткове охоплення 

дошкільною освітою дітей п’ятирічного віку через урізноманітнення форм її 

здобуття; оновлення ігрових майданчиків на територіях закладів дошкільної 

освіти та технологічного обладнання на харчоблоках. 

 До складу закладів загальної середньої освіти входять 7 ліцеїв, завдання 

яких полягає в підвищенні якості освітніх послуг. Основною вимогою в даному 

напрямку є: удосконалення мережі закладів освіти; створення умов для 

профільного вивчення окремих навчальних предметів, якісної підготовки учнів 

до зовнішнього незалежного оцінювання; створення нового освітнього 

простору, реконструкція спортивних майданчиків, харчоблоків. 
Мережа позашкільних закладів освіти міста включає Центр дитячої та 

юнацької творчості та Дитячо-юнацьку спортивну школу. Вимогою часу є 

удосконалення системи національно-патріотичного виховання учнів шляхом 

розширення мережі гуртків  військово-патріотичного напряму, поглиблення 

партнерських зв’язків з громадськими організаціями, волонтерами, активістами, 

підвищення ролі сім’ї у формуванні особистості громадянина-патріота України.  

Зміни в соціальному та економічному житті країни потребують підготовки 

та виховання компетентної, комунікабельної, творчої, гармонійно розвиненої 

особистості, здатної швидко адаптуватися до життєвих умов. З цією метою слід 

посилити системну роботу щодо залучення обдарованої та талановитої молоді, 

координації науково-дослідницької діяльності учнів, створення умов для їх 

духовного, інтелектуального, творчого розвитку та професійного 

самовизначення. 

Однією з актуальних проблем є покращення здоров’я та рівня фізичної 

підготовленості дітей та учнівської молоді. Потребує уваги залучення школярів 

до занять усіма видами фізкультурно-оздоровчої, військово-патріотичної 

діяльності. Одним з засобів вирішення цієї проблеми є впровадження 

інноваційних технологій при проведенні фізкультурно-оздоровчої  та 

спортивно-масової, військово-патріотичної роботи в закладах освіти. Важливим 

питанням щодо покращення здоров'я та фізичної підготовленості учнів є 

низький рівень матеріально-технічного забезпечення спортивної 

інфраструктури закладів освіти. 

У Програмі максимально враховано сучасні світові тенденції глобалізації, 

потреби мешканців міста, щодо рівня освіти, розвиток науково-інформаційних 



технологій, досягнення у галузі педагогічних новацій. Її характерними ознаками 

є ідеї розвитку освіти на засадах патріотичного виховання, багатовікового 

духовного потенціалу українського народу.  

Програма визначає основні напрямки, пріоритети, завдання розвитку 

системи освіти міста на 2026-2030 роки, конкретизує механізми, основні заходи 

реалізації, терміни, прогнозовані обсяги фінансового забезпечення виконання.  

Програма має відкритий характер і може доповнюватися (змінюватися) в 

установленому чинним законодавством порядку в разі, коли в період її 

виконання відбуватимуться зміни в законодавстві України про освіту, державній 

освітній політиці, в реальній соціально-економічній ситуації в регіоні, що 

вимагатимуть відповідного безпосереднього реагування системи освіти міста. 

 

II. Мета, основні завдання,  

шляхи і засоби вирішення проблем Програми 

Метою Програми є забезпечення розвитку системи освіти міста та 

створення умов для всебічного розвитку людини як особистості та найвищої 

цінності суспільства, її талантів, інтелектуальних, творчих і фізичних 

здібностей, формування цінностей і необхідних для успішної самореалізації 

компетентностей, виховання відповідальних громадян. Підвищення освітнього 

рівня здобувачів освіти задля забезпечення сталого розвитку України та їх 

європейського вибору.  

Досягнення мети передбачає вирішення основних завдань:  

­ створення належних умов, які сприятимуть підвищенню якості та 

ефективності функціонування системи освіти міста, яка забезпечує розвиток, 

виховання і навчання дітей; 

­ удосконалення мережі освітніх закладів з урахуванням потреб 

дітей, суспільних запитів і державних вимог;  

­ забезпечення якісної освіти всіх рівнів, створення умов 

справедливого доступу до неї;  

­ створення умов та рівних можливостей для отримання якісної та 

сучасної освіти дітьми з особливими освітніми потребами;  

­ запровадження моніторингу якості системи освіти міста;  

­ розширення різних форм дистанційної освіти; 

­ розбудова безпечного і здорового освітнього середовища; 

­ оновлення змісту і форм організації освітньо-виховного процесу; 

­ підвищення фахового рівня педагогічних працівників; 

­ виконання заходів протипожежної безпеки; 

­ реформування моделі організації харчування вихованців ЗДО та 

ЗЗСО; 

­ посилення кадрового потенціалу системи освіти; 

­ забезпечення громадянського, національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді; 

­ формування соціально активної, відповідальної та толерантної 

особистості, яка усвідомлює свою приналежність до українського народу, 

європейської цивілізації. 



Виконання Програми сприятиме вирішенню завдань щодо створення 

механізму подальшого розвитку дошкільної, загальної середньої та 

позашкільної освіти шляхом:  

­ забезпечення доступу до дошкільної освіти через впровадження 

різних форм роботи, вдосконалення мережі закладів та гpyп, реконструкції та 

капітальних ремонтів будівель закладів дошкільної освіти, сприяння відкриттю 

інших форм організації дошкільної освіти;  

­ продовження реформування загальної середньої освіти, реалізація 

Концепції Нової української школи, впровадження ефективної моделі 

профільного навчання, приведення мережі закладів освіти у відповідність до 

вимог Закону України «Про освіту»;  

­ забезпечення належного супроводу освітнього процесу при переході 

на оновлені державні стандарти; реалізації завдань Koнцепції національно-

патріотичного виховання у закладах освіти;  

­ стимулювання талановитої молоді до участі в інтелектуальних, 

мистецьких, спортивних заходах, інших конкурсах; продовження роботи щодо 

створення умов для отримання освітніх послуг для дітей з особливими 

освітніми потребами; 

­ модернізації навчального обладнання предметних кабінетів, 

бібліотек, майстерень, спортивних залів та інше;  

­ підвищення ефективності роботи педагогічних кадрів, забезпечення 

всебічної підтримки творчих педагогів i педагогічних колективів; 

­  створення умов для творчого, інтелектуального, духовного i 

фізичного розвитку дітей, впровадження якісно нових форм організації 

позакласної та позашкільної роботи, задоволення освітніх потреб через 

науково-експертну, дослідницьку, технічно-конструктивну, декоративно-

ужиткову, екологічну, туристично-краєзнавчу, спортивну та інші види 

діяльності; 

­ забезпечення соціального захисту учасників освітнього процесу. 

­ оснащення сучасним обладнанням навчальних кабінетів 

інформатики, хімії, біології, фізики, географії та математики, Stem лабораторій; 

­ оновлення шкільних меблів, придбання спортивного інвентарю, 

меблів для їдалень, навчально-наочних посібників і лабораторного обладнання 

для закладів освіти; 

­ придбання спортивного інвентарю, комп’ютерної, мультимедійної 

техніки, інтерактивних дощок, проєкторів і програмного забезпечення для 

закладів освіти; 

­ проведення ремонту та оновлення  застарілої комп’ютерної техніки; 

­ оновлення технологічного обладнання на харчоблоках; 

­ проведення капітальних та поточних ремонтів закладів та установ 

освіти; 

­ виконання заходів протипожежної безпеки; 

­ реалізація заходів з енергозбереження 

 

 



III.  Очікувані результати, методи оцінювання їхньої ефективності 

Основними результатами розвитку освіти будуть системні позитивні 

зміни її якості:  

­ об'єднання зусиль органів місцевого самоврядування, фахівців у 

сфері освіти, соціального захисту, охорони здоров'я, культури та спорту, 

працівників органів внутрішніх справ, недержавних громадських організацій 

щодо виховання  у дітей відповідального ставлення до власного здоров'я та 

здоров'я оточуючих; 

­ оптимізація мережі  освітніх закладів відповідно до потреб 

населення;  

­ забезпечення рівного доступу до здобуття якісної освіти шляхом 

випереджувального розвитку закладів освіти регіону відповідно до сучасних 

викликів;  

­ створення відповідних умов для охоплення дошкільною освітою 

максимальної кількості дітей міста; 

­ забезпечення умов для вибору учнями поглибленого вивчення 

окремих предметів відповідно до їхніх здібностей, інтересів; 

­ забезпечення підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

громади; 

­ створення умов для організації  роботи педагогічних працівників в 

частині дотримання академічної свободи вчителя, вільного вибору методів та 

форм викладання навчальних предметів; 

­ створення нового освітнього простору відповідно до Концепції 

Нової української школи та підвищення готовності педагогічних працівників та 

керівників освітніх закладів до подальшого впровадження Концептуальних 

засад Нової української школи; 

­ інформатизація освітнього процесу, розвиток дистанційної освіти; 

упровадження нових моделей профільного та допрофільного навчання; 

удосконалення системи виявлення та підтримки обдарованої молоді; 

­ забезпечення закладів загальної освіти корекційним обладнанням, 

засобами для індивідуального та інклюзивного навчання;  

­ здійснення умов для якісного психолого-медико-педагогічного 

супроводу, адаптації реабілітації та інтеграції в суспільство осіб з особливими 

освітніми потребами; 

­ матеріально-технічне забезпечення закладів освіти; 

­ створення єдиного освітнього простору на основі наступності та 

інтеграції змісту загальної середньої і позашкільної освіти; 

­ поліпшення соціально-економічного становища вчителів, 

матеріального стимулювання їхньої професійної діяльності; 

­ активна участь громадськості, батьків у формуванні регіональної 

освітньої політики;  

­ підвищення рівня та якості освіти в закладах освіти міста через 

упровадження інноваційних педагогічних технологій та прогресивного 

міжнародного досвіду; 



­ зниження витрат на енергоресурси за рахунок реалізації заходів з 

енергозбереження; 

­ створення безпечного й здорового освітнього середовища. 

 

                                     IV. Строки виконання Програми 
Програма виконується в один етап. Строк виконання - до 31 грудня                                           

2030 року 

V. Фінансове забезпечення виконання Програми 
Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів державного, 

обласного  та місцевого бюджетів, а також інших джерел фінансування, не 

заборонених чинним законодавством України. 

Конкретні обсяги фінансування заходів Програми визначаються щороку у 

відповідних бюджетних розписах. 

Обсяг фінансування Програми уточнюється щороку під час складання проєкту 

бюджету громади на відповідний рік у межах прогнозних показників, доведених 

на галузь «Освіта», та можливостей дохідної частини місцевого бюджету, а 

також за рахунок державного, обласного бюджетів та інших джерел, не 

заборонених чинним законодавством 

VI. Організація управління та контролю  

за ходом виконання Програми 

Організація виконання Програми покладається на відділ освіти 

Синельниківської міської ради, виконавчий комітет Синельниківської міської 

ради та постійну комісію міської ради з питань соціальної політики та праці, 

освіти, медицини, культури, сім”ї, молоді та спорту. 

Строки та форми звітності щодо виконання Програми здійснюються у 

встановленому порядку. 

 

 

 

Секретар міської ради       Олена ЗАІКА 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 1 

до Програми розвитку освіти у 

Синельниківській міській 

територіальній громаді  

на 2026-2030 роки 
  

ПАСПОРТ 

програми розвитку освіти у Синельниківській міській територіальній 

громаді на  2026-2030 роки 

1. Назва: Програма розвитку освіти у Синельниківській міській 

територіальній громаді на  2026-2030 роки (далі – Програма). 
2. Програма  розроблена відповідно до Конституції України, Законів 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про освіту», «Про повну 

загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», 

«Про охорону дитинства», «Про оздоровлення та відпочинок дітей», «Про 

забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування», «Про державну соціальну 

допомогу малозабезпеченим сім’ям», постанов Кабінету Міністрів України, 

документів Міністерства освіти i науки України, регіональних програм розвитку 

освіти. При цьому Програма комплексно враховує положення нових законів i 

стратегічних документів, які прямо чи опосередковано впливають на розвиток 

освіти.  
3. Мета програми є досягнення високого рівня розвитку системи 

освіти відповідно до сучасних потреб суспільства і кожного громадянина щодо 

якісної освіти, яка забезпечує повноцінний розвиток кожної дитини і її успішну 

інтеграцію в українське суспільство та європейську спільноту, забезпечення 

гармонійного розвитку людини як найвищої цінності суспільства. 
Завданнями Програми є: 

­ створення належних умов які сприятимуть підвищенню якості та 

ефективності для функціонування системи освіти міста, яка забезпечує 

розвиток, виховання і навчання дітей; 

­ забезпечення якісної освіти всіх рівнів, створення умов 

справедливого доступу до неї;  

­ створення умов та рівних можливостей для отримання якісної та 

сучасної освіти дітьми з особливими освітніми потребами;  

­ розбудова безпечного і здорового освітнього середовища; 

­ виконання заходів протипожежної безпеки; 

­ посилення кадрового потенціалу системи освіти;  

­ формування соціально активної, відповідальної та толерантної 

особистості, яка усвідомлює свою приналежність до українського народу, 

європейської цивілізації. 

4. Замовник програми та відповідальний виконавець:Відділ освіти 

міської ради та Виконавчий комітет Синельниківської міської ради. 

5. Початок: 2026 рік, закінчення: 2030 рік. 

6. Етапи виконання: програма виконується в один етап 



7. Загальні обсяги фінансування 283042,5 тис.грн              
8. Очікувані результати виконання: 

­  створення належних умов які сприятимуть підвищенню якості та 

ефективності для функціонування системи освіти міста, яка забезпечує 

розвиток, виховання і навчання дітей; 

­ забезпечення якісної освіти всіх рівнів, створення умов 

справедливого доступу до неї;  

­ створення умов та рівних можливостей для отримання якісної та 

сучасної освіти дітьми з особливими освітніми потребами;  

­ виконання заходів протипожежної безпеки; 

Виконання Програми сприятиме вирішенню завдань щодо створення 

механізму подальшого розвитку дошкільної, загальної середньої та 

позашкільної освіти шляхом:  

­ забезпечення належного супроводу освітнього процесу при переході 

на оновлені державні стандарти; реалізації завдань Koнцепції національно-

патріотичного виховання у закладах освіти;  

­ стимулювання талановитої молоді до участі в інтелектуальних, 

мистецьких, спортивних заходах, інших конкурсах; 

­ продовження роботи щодо створення умов для отримання освітніх 

послуг для дітей з особливими освітніми потребами; 

­ модернізації навчального обладнання предметних кабінетів, 

бібліотек, майстерень, спортивних залів та інше;  

­ створення умов для творчого, інтелектуального, духовного i 

фізичного розвитку дітей, впровадження якісно нових форм організації 

позашкільної роботи, задоволення освітніх потреб через науково-експертну, 

дослідницьку, технічно-конструктивну, декоративно-ужиткову, екологічну, 

туристично-краєзнавчу, спортивну та інші види діяльності; 

­ забезпечення соціального захисту учасників освітнього процесу. 

­ оснащення сучасним обладнанням навчальних кабінетів 

інформатики, хімії, біології, фізики, географії та математики; 

­ оновлення шкільних меблів, придбання спортивного інвентарю, 

меблів для їдалень, навчально-наочних посібників і лабораторного обладнання 

для закладів освіти; 

­ придбання спортивного інвентарю, комп’ютерної, мультимедійної 

техніки, інтерактивних дощок, проєкторів і програмного забезпечення для 

закладів освіти; 

­ проведення ремонту та оновлення  застарілої комп’ютерної техніки; 

­ проведення капітальних та поточних ремонтів закладів та установ 

освіти; 

­ виконання заходів протипожежної безпеки; 
 

 

Секретар міської ради       Олена ЗАІКА 
 



Додаток 2 

до Програми розвитку освіти у 

Синельниківській міській 

територіальній громаді   

на 2026- 2030 роки  
 

 

Перелік 

заходів і завдань Програми розвитку освіти у Синельниківській міській  

територіальній громаді  на 2026- 2030 роки 

Замовник програми – відділ освіти Синельниківської міської ради 
 

Зміст заходів Відповіда

льні за 

виконання 

Строки 

виконання 

Джерела 

фінансування 

Орієнтовні обсяги фінансування (за роками виконання) 

Тис.грн. 2026 2027 2028 2029 2030 

І . Дошкільна освіта 

Придбання навчально-

наочних посібників, 

дидактичних матеріалів та 

інше Відділ 

освіти 
2026-2030 

Загальний обсяг 

фінансування, у 

тому числі: 

2250,0 450,0 450,0 450,0 450,0 450,0 

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

0 0 0 0 0 0 

Інші джерела 

фінансування 
2250,0 450,0 450,0 450,0 450,0 450,0 

Організація роботи груп для 

дітей з особливими 

освітніми потребами 

 

Відділ 

освіти 

 

 

 

2026-2030 

 

 

 

Загальний обсяг 

фінансування,у 

тому числі: 

1450,0 290,0 290,0 290,0 290,0 290,0 

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

0 0 0 0 0 0 

Інші джерела 

фінансування 
1450,0 290,0 290,0 290,0 290,0 290,0 



Всього за напрямом діяльності 

Загальний обсяг 

фінансування,у 

тому числі: 

3700,0 740,0 740,0 740,0 740,0 740,0 

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

0 0 0 0 

0 0 

Інші     джерела 

фінансування 
3700,0 740,0 740,0 740,0 740,0 740,0 

Очікувані результати: 

- задоволення потреб населення у функціонуванні  груп для дітей з особливими освітніми потребами у дошкільних закладах ; 

- підвищення якості навчально-виховного процесу; 

- створення умов для професійного росту та самореалізації педагогічних працівників 

- створення належних умов виховання дітей дошкільних у закладах. 

ІІ. Загальна середня освіта. 

Забезпечення всім верстам населення рівних умов доступу до якісної освіти 

Зміст заходів Відповіда

льні за 

виконання 

Строки 

виконання 

Джерела 

фінансування 
Тис. грн. 2026 2027 2028 2029 2030 

Створення локальної 

програмної мережі по 

закладам освіти 

 
Відділ 

освіти 

 

 

2026-2030 Загальний обсяг 

фінансування,у 

тому числі: 

1000,0 200,0 200,0 200,0 200,0 200,0 

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

0 0 0 0 0 0 

Інші джерела 

фінансування 
1000,0 200,0 200,0 200,0 200,0 200,0 

Національно-патріотичне 

виховання, участь у 

фестивалях, конкурсах 

(проїзд учасників, 

придбання спорядження 

туристичного  та інше) 

Відділ 

освіти 

 

 

 

 

2026-2030 Загальний обсяг 

фінансування,у 

тому числі: 

652,5 130,5 130,5 130,5 130,5 130,5 

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

0 0 0 0 0 0 



 

 

Інші  джерела 

фінансування 
652,5 130,5 130,5 130,5 130,5 130,5 

Забезпечення навчальних 

закладів міста посібниками, 

навчально-методичною, 

довідковою, художньою та 

краєзнавчою літературою, 

літературою регіонального 

характеру та інше 

Відділ 

освіти 

 

 

 

 

 

2026-2030 Загальний обсяг 

фінансування,у 

тому числі: 

110,0 22,0 22,0 22,0 22,0 22,0 

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

0 0 0 0 0 0 

Інші джерела 

фінансування 
110,0 22,0 22,0 22,0 22,0 22,0 

Оснащення навчальних 

закладів предметними 

кабінетами 

Відділ 

освіти 

2026-2030 Загальний обсяг 

фінансування,у 

тому числі: 

12000,0 2400,0 2400,0 2400,0 2400,0 2400,0 

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

0 0 0 0 0 0 

Інші джерела 

фінансування 
12000,0 2400,0 2400,0 2400,0 2400,0 2400,0 

Організація та проведення 

обласних педагогічних 

семінарів,тренінгів, курсів 

на базі закладів освіти 

міста,участь у обласних , 

Всеукраїнських, 

міжнародних педагогічних 

виставках, педагогічному 

ярмарку,Участь у 

Всеукраїнському конкурсі 

«Вчитель року» та інше 

Відділ 

освіти 

2026-2030 Загальний обсяг 

фінансування,у 

тому числі: 

300,0 60,0 60,0 60,0 60,0 60,0 

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

0 0 0 0 0 0 

Інші джерела 

фінансування 
300,0 60,0 60,0 60,0 60,0 60,0 

Стипендія міського 

голови 

 

Відділ 

освіти 

 

2026-2030 Загальний обсяг 

фінансування,у 

тому числі: 

1225,0 245,0 245,0 245,0 245,0 245,0 



  Бюджет міської 

територіальної 

громади 

1225,0 245,0 245,0 245,0 245,0 245,0 

Інші джерела 

фінансування 
0 0 0 0 0 0 

Придбання спортивного 

інвентарю та обладнання 

для спортивних 

залів,придбання 

нестандартного обладнання 

для спортивних 

майданчиків ЗНЗ, НВК  та 

інше 

Відділ 

освіти 

2026-2030 Загальний обсяг 

фінансування,у 

тому числі: 

50,0 10,0 10,0 10 10,0 10,0 

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

50,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0 

Інші джерела 

фінансування 
0 0 0 0 0 0 

Послуги з забезпечення 

охорони правопорядку та 

без пекового середовища в 

закладах загальної 

середньої освіти 

 

 

 

Відділ 

освіти 

 

 

 

 

 

 

2026-2030 Загальний обсяг 

фінансування,у 

тому числі: 

1500,0 300,00 300,00 300,00 300,00 300,00 

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

1500,0 300,00 300,00 300,00 300,00 300,00 

Інші джерела 

фінансування 
0 0 0 0 0 0 

Всього за напрямом діяльності 

Загальний обсяг 

фінансування у 

тому числі: 

16837,5 3367,5 3367,5 3367,5 3367,5 3367,5 

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

2775,0 555,0 555,0 555,0 555,0 555,0 

Інші джерела 

фінансування 
14062,5 2812,5 2812,5 2812,5 2812,5 2812,5 



Очікувані результати: 

- забезпечення рівних умов доступу до якісної освіти, 

- підвищення загальної інформаційної грамотності  учнів та педагогічних працівників шляхом 100% оснащення закладів загальної середньої освіти 

сучасними комп’ютерами, ноутбуками та телекомунікаційним обладнанням; 

- забезпечення рівного доступу до якісних освітніх послуг, поповнення бібліотечних фондів закладів освіти; 

- забезпечення можливостей для рівного доступу для здобуття профільної та початкової підготовки учнів; 

- створення умов для вибору учнями профілю навчання згідно з їх інтересами; 

- створення системи виявлення і відбору обдарованої молоді та надання їй соціально-педагогічної та матеріальної підтримки; 

- поширення  та підвищення педагогічного досвіду освітян міста; 

-  національно-патріотичне виховання дітей; 

- забезпечення охорони правопорядку та без пекового середовища в закладах загальної середньої освіти. 

ІІІ. Позашкільна освіта. 

Забезпечення доступності позашкільної освіти 

Зміст заходів Відповіда

льні за 

виконання 

Строки 

виконання 

Джерела 

фінансування 
Тис. грн. 2026 2027 2028 2029 2030 

Розширення мережі гуртків 

при ЦДТ та інше 

Відділ 

освіти 

2026-2030 Загальний 

обсяг 

фінансування, 

у тому числі: 

135,0 27,0 27,0 27,0 27,0 27,0 

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

0 0 0 0 0 0 

Інші джерела 

фінансування 
135,0 27,0 27,0 27,0 27,0 27,0 

Організація дозвілля учнів 

та учнівської молоді 

(конкурси, виставки, 

фестивалі, творчі звіти, та 

інше) 
Відділ 

освіти 

2026-2030 Загальний обсяг 

фінансування, у 

тому числі: 

70,0 14,0 14,0 14,0 14,0 14,0 

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

0 0 0 0 0 0 

Інші джерела 

фінансування 
70,0 14,0 14,0 14,0 14,0 14,0 



Поповнення матеріально-

технічної 

бази(виготовлення 

сценічних 

костюмів,придбання 

інвентарю та інше) 

 

 

Відділ 

освіти 

 

 

 

 

 

 

2026-2030 

 

 

 

 

 

 

Загальний обсяг 

фінансування,у 

тому числі: 

50,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0 

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

0 0 0 0 0 0 

Інші джерела 

фінансування 
50,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0 

Всього за напрямом діяльності 

Загальний обсяг 

фінансування, у 

тому числі: 

255,0 51,0 51,0 51,0 51,0 51,0 

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

0 0 0 0 0 0 

Інші  джерела 

фінансування 
255,0 51,0 51,0 51,0 51,0 51,0 

Очікувані результати: 

- розвиток здібностей та обдарувань учнів;- вдосконалення організації навчально-виховного процесу через впровадження новітніх технологій;- 

організація якісного дозвілля учнівської молоді;- національно-патріотичне виховання дітей. 

ІV. Соціальний захист  учасників навчально-виховного процесу 

Зміст заходів Відповіда

льні за 

виконання 

Строки 

виконання 

Джерела 

фінансування 
Тис.грн. 2026 2027 2028 2029 2030 

Забезпечення дітей-сиріт та 

позбавлених батьківського 

піклування шкільною та 

спортивною формами 

 

Відділ 

освіти 

 

 

 

 

 

2026-2030 Загальний обсяг 

фінансування, 

у тому числі: 

1350,0 270,0 270,0 270,0 270,0 270,0 

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

1350,0 270,0 270,0 270,0 270,0 270,0 

Інші джерела 

фінансування 
0 0 0 0 0 0 



Одноразова грошова 

допомога дітям-сиротам і 

дітям,позбавленим 

батьківського піклування 

,після досягнення ними 18- 

річного віку 

Відділ 

освіти 

2026-2030 Загальний обсяг 

фінансування, 

у тому числі: 

115,0 40,0 25,0 10,0 20,0 20,0 

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

115,0 40,0 25,0 10,0 20,0 20,0 

Інші джерела 

фінансування 

 

0 0 0 0 0 0 

Організація харчування 

окремих категорій учнів 

загальноосвітніх шкіл та 

вихованців дошкільних 

навчальних закладів міста 
Відділ 

освіти 

2026-2030 Загальний обсяг 

фінансування, 

у тому числі: 

25000,0 5000,0 5000,0 5000,0 5000,0 5000,0 

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

25000,0 5000,0 5000,0 5000,0 5000,0 5000,0 

Інші джерела 

фінансування 
0 0 0 0 0 0 

Всього за напрямом діяльності 

 

 

 

 

 

 

 

 

Загальний 

обсяг 

фінансування, у 

тому числі: 

26465,0 5310,0 5295,0 5280,0 5290,0 5290,0 

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

26465,0 5310,0 5295,0 5280,0 5290,0 5290,0 

Інші  джерела 

фінансування 
0 0 0 0 

0 0 

 

Очікувані результати: 

- соціальна підтримка дітей пільгових категорій , вихованців навчальних закладів, реалізація державної політики щодо соціального захисту учасників 

навчально-виховного процесу. 

 

 



V. Організація заходів з охорони праці та пожежної безпеки в закладах освіти 

Зміст заходів Відповіда

льні за 

виконання 

Строки 

виконання 

Джерела 

фінансування 
Тис.грн. 2026 2027 2028 

 

2029 

 

2030 

Придбання наочних 

посібників з охорони праці 

Відділ 

освіти 

2026-2030 Загальний обсяг 

фінансування, 

у тому числі: 

500,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

0 0 0 0 

0 0 

Інші    джерела 

фінансування 
500,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Навчання працівників 

дошкільних,,загальноосвітн

іх,поза шкільних 

навчальних закладів освіти 

та інше 
Відділ 

освіти 

2026-2030 Загальний обсяг 

фінансування, 

у тому числі: 

175,0 35,0 35,0 35,0 35,0 35,0 

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

175,0 35,0 35,0 35,0 35,0 35,0 

Інші  джерела 

фінансування 
0 0 0 0 0 0 

Придбання та встановлення 

пожежних гідрантів 

Відділ 

освіти 

2026-2030 Загальний обсяг 

фінансування, 

у тому числі: 

2000,0 400,0 400,0 400,0 400,0 400,0 

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

0 0 0 0 0 0 

Інші  джерела 

фінансування 

 

2000,0 400,0 400,0 400,0 400,0 400,0 

Придбання та 

обслуговування 

первинних засобів 

Відділ 

освіти 

 

2026-2030 Загальний обсяг 

фінансування, 

у тому числі: 

1000,0 200,0 200,0 200,0 200,0 200,0 



пожежогасіння та 

протипожежного 

обладнання і інвентарю та 

інше 

 

 

 

 

 

 

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

1000,0 200,0 200,0 200,0 200,0 200,0 

Інші джерела 

фінансування 
0 0 0 0 

0 0 

Вогнезахисна обробка 

дерев’яних конструкцій в 

будівлях закладів освіти 

міста Відділ 

освіти 

2026-2030 Загальний обсяг 

фінансування, у 

тому числі: 

850,0 170,0 170,0 170,0 170,0 170,0 

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

850,0 170,0 170,0 170,0 170,0 170,0 

Інші джерела 

фінансування 
0 0 0 0 

0 0 

Перевірка та випробування 

пожежних кранів та їх 

обладнання пожежними 

рукавами та технічне 

обслуговування пожежних 

водоймищ 

Відділ 

освіти 

2026-2030 Загальний обсяг 

фінансування, 

у тому числі: 

75,0 15,0 15,0 15,0 15,0 15,0 

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

75,0 15,0 15,0 15,0 15,0 15,30 

Інші    джерела 

фінансування 
0 0 0 0 0 0 

Навчання на обласних 

курсах з цивільного захисту 

 Відділ 

освіти 

 

 

2026-2030 Загальний обсяг 

фінансування, у 

тому числі: 

50,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0 

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

0 0 0 0 0 0 

Інші джерела 

фінансування 
50,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0 

Страхування добровільної 

пожежної дружини 
Відділ 

освіти 

2026-2030 Загальний обсяг 

фінансування, 

у тому числі: 

35,0 7,0 7,0 7,0 7,0 7,0 



Бюджет міської 

територіальної 

громади 

0 0 0 0 0 0 

Інші джерела 

фінансування 
35,0 7,0 7,0 7,0 7,0 7,0 

 

Всього за напрямом діяльності 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Загальний обсяг 

фінансування, 

у тому числі: 

4685,0 937,0 937,0 937,0 937,0 937,0 

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

2100,0 420,0 420,0 420,0 420,0 420, 

Інші джерела 

фінансування 
2585,0 517,0 517,0 517,0 517,0 517,0 

Очікувані результати: 

- Забезпечення належних умов життєдіяльності закладів освіти;- створення безпечних умов для перебування у закладах освіти. 

VІ. Зміцнення матеріально-технічного стану установ і закладів освіти 

Зміст заходів Відповіда

льні за 

виконання 

Строки 

виконання 

Джерела 

фінансування 
Тис. грн. 2026 2027 2028 2029 2030 

Оновлення матеріально-

технічної бази 

закладів та установ освіти 

(придбання предметів 

довгострокового 

використання, надання 

субвенції на 

співфінансування) 

Відділ 

освіти, 

виконавчи

й комітет 

міської 

ради 

2026-2030 Загальний обсяг 

фінансування, у 

тому числі: 

25000,0 5000,0 5000,0 5000,0 5000,0 5000,0 

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

25000,0 5000,0 5000,0 5000,0 5000,0 5000,0 

Інші  джерела 

фінансування 
0 0 0 0 

0 0 

 Виготовлення проектно-

кошторисної документації, 

проведення всіх видів 

Відділ 

освіти 

 

2026-2030 Загальний обсяг 

фінансування, у 

тому числі: 

150000,0 30000,0 30000,0 30000,0 30000,0 30000,0 



капітальних робіт, поточних 

ремонтів  та інше 

облаштування закладів 

освіти 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

125000,0 25000,0 25000,0 25000,0 25000,0 25000,0 

Інші    джерела 

фінансування 
25000,0 5000,0 5000,0 5000,0 5000,0 5000,0 

 

Всього за напрямом діяльності 

Загальний обсяг 

фінансування,у 

тому числі: 

175000,0 35000,0 35000,0 35000,0 35000,0 35000,0 

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

150000,0 30000,0 30000,0 30000,0 30000,0 30000,0 

Інші  джерела 

фінансування 
25000,0 5000,0 5000,0 5000,0 5000,0 5000,0 

Очікувані результати: 

- підвищення ефективності використання матеріально-технічних ресурсів в організації навчально-виховного процесу навчальних закладів 

міста; - реалізація соціального захисту учасників навчально-виховного процесу;- покращення температурного режиму в закладі та економія 

енергоносіїв;- реалізація заходів з енергозбереження;- перспективне планування щодо проведення капітальних видів робіт. 

VIІ. Забезпечення проходження працівників навчальних закладів обов’язкових медичних оглядів 

Зміст заходів Відповіда

льні за 

виконання 

Строки 

виконання 

Джерела 

фінансування 
тис. грн. 2026 2027 2028 2029 2030 

Проходження обов’язкового 

медичного огляду 

працівниками навчальних 

закладів 

 

 

 

Відділ 

освіти 

 

 

 

 

 

 

2026-2030 

 

 

 

 

 

 

Загальний обсяг 

фінансування,у 

тому числі: 

1500,0 300,0 300,0 300,0 300,0 300, 

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

1500,0 300,0 300,0 300,0 300,0 300,0 

Інші джерела 

фінансування 
0 0 0 0 0 0 



Всього за напрямом діяльності 

Загальний обсяг 

фінансування, у 

тому числі: 

1500,0 300,0 300,0 300,0 300,0 300,0 

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

1500,0 300,0 300,0 300,0 300,0 300,0 

Інші джерела 

фінансування 
0 0 0 0 0 0 

Очікувані результати: 

- забезпечення працівників навчальних закладів проходженням медичної комісії. 

VIII. Заходи, спрямовані на покращення стану утримання  споруд цивільного захисту найпростіших укриттів підвальних приміщень 

закладів освіти для забезпечення проведення навчального процесу в умовах воєнного  стану 

Зміст заходів Відповідальні 

за виконання 

Строки 

виконання 

Джерела 

фінансування 
Тис. грн. 2026 2027 2028 2029 2030 

Виготовлення 

проектно-кошторисної 

документації, 

проведення 

капітальних, поточних 

ремонтів, поточного 

обслуговування  та 

інше облаштування 

споруд цивільного 

захисту  найпростіших 

укриттів підвальних 

приміщень закладів 

загальної середньої 

освіти 

Відділ 

освіти 

 

 

 

 

 

 

 

2026-2030 Загальний обсяг 

фінансування,у 

тому числі: 

1500,0 300,0 300,0 300,0 300,0 300,0 

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

1500,0 300,0 300,0 300,0 300,0 300,0 

Інші джерела 

фінансування 
0 0 0 0 0 0 

Оновлення 

матеріально-технічної 

бази  споруд 

цивільного захисту 

найпростіших укриттів 

Відділ 

освіти 

2026-2030 Загальний обсяг 

фінансування,у 

тому числі: 

 

500,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Бюджет міської 500,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 



підвальних приміщень 

закладів освіти 

(придбання матеріалів 

та обладнання) закладів 

загальної середньої 

освіти 

територіальної 

громади 

Інші джерела 

фінансування 
0 0 0 0 0 0 

Виготовлення 

проєктно-кошторисної 

документації, 

проведення 

капітальних, поточних 

ремонтів, 

облаштування та 

оновлення матеріально 

— технічної бази  

споруд цивільного 

захисту  найпростіших 

укриттів підвальних 

приміщень закладів 

дошкільної освіти 

(придбання матеріалів 

та обладнання) 

Відділ освіти 

 

 

 

 

 

 

 

 

2026-2030 Загальний обсяг 

фінансування, у 

тому числі: 

52000,0 12000,0 10000,0 10000,0 10000,0 10000,0 

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

52000,0 12000,0 10000,0 10000,0 10000,0 10000,0 

Інші джерела 

фінансування 
0 0 0 0 0 0 

Облаштування та 

оновлення матеріально 

— технічної бази  

споруд цивільного 

захисту  найпростіших 

укриттів підвальних 

приміщень ЦДЮТ 

(придбання матеріалів 

та обладнання) 

Відділ освіти 

2026-2030 Загальний обсяг 

фінансування, у 

тому числі: 

100,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

100,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 

Інші джерела 

фінансування 
0 0 0 0 0 0 

Придбання паливно – 

мастильних матеріалів 

для найпростіших 

Відділ освіти 

2026-2030 Загальний обсяг 

фінансування,у 

тому числі: 

500,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 



укриттів підвальних 

приміщень закладів 

освіти 

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

500,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Інші джерела 

фінансування 
0 0 0 0 0 0 

Всього за напрямом діяльності 

 

 

 

 

 

 

 

 

Загальний обсяг 

фінансування, у 

тому числі: 

54600,0 12520,0 10520,0 10520,0 10520,0 10520,0 

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

54600,0 12520,0 10520,0 10520,0 10520,0 10520,0 

Інші джерела 

фінансування 
0 0 0 0 0 0 

Очікувані результати: 

- забезпечення захисту життя дітей та персоналу закладів освіти в найпростіших укриттях цивільних споруд в умовах воєнного стану. 

IХ. Утримання інших установ відділу освіти.  ( Централізована бухгалтерія,  Група по централізованому господарському обслуговуванню,  

КУ «Центр професійного розвитку педагогічних працівників Синельниківської міської ради») 

Зміст заходів Відповідаль

ні за 

виконання 

Строки 

виконання 

Джерела 

фінансування 
тис. грн. 2026 2027 2028 2029 2030 

Утримання інших 

установ відділу освіти 

Відділ 

освіти 
2026-2030 

Загальний обсяг 

фінансування,у 

тому числі: 

0 0 0 0 0 

0 

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

0 0 0 0 0 

0 

Інші джерела 

фінансування 
0 0 0 0 0 

0 

Всього за напрямом діяльності 

 

 

Загальний обсяг 

фінансування, у 

тому числі: 

0 0 0 0 0 0 



 

 

 

 

Бюджет міської 

територіальної 

громади 

0 0 0 0 

0 0 

Інші джерела 

фінансування 
0 0 0 0 

0 0 

 

Очікувані результати: 

- підвищення ефективності використання матеріально-технічних ресурсів в організації робочого та навчального процесу інших установ та закладів 

освіти 

Всього за програмою 

Джерела фінансування тис.грн. 2026 2027 2028 2029 2030 

загальний обсяг фінансування, у 

тому числі: 
283042,5 58225,5 56210,5 56195,5 56205,5 56205,5 

Бюджет міської територіальної 

громади 
237440,0 49105,0 47090,0 47075,0 47085,0 47085,0 

Інші джерела фінансування 45602,5 9120,5 9120,5 9120,5 9120,5 9120,5 

 

 

Секретар міської ради                Олена ЗАІКА 

 


